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Cotagdes

GRUPO 1

As cinco questdes deste grupo sao de escolha multipla.
* Para cada uma delas, sdo indicadas quatro alternativas, das quais s6 uma esta correta.

* Escreva na sua folha de respostas, a letra correspondente a alternativa que selecionar para
cada questao.

» Se apresentar mais do que uma resposta, a questao sera anulada, o mesmo acontecendo se
a letra transcrita for ilegivel.

* Nao apresente calculos.

10 1 Considera o tridngulo equilatero [ABC] da figura ao lado. c
A medida dos lados do triangulo ¢ 2.

O ponto M ¢ o ponto médio do lado [AB].

— ——
Qual ¢ o valor do produto escalar CA.CM ?

(A) ‘/73 (B)V/3 (€)3 (D) 2/3 M

, 3T
2 Quantas solucdes tem a equagdo sen & = — 1 no intervalo 1 -, — | ?

10 2

A1 (B)2 ©)3 (D) 4

rT—2 vy
2 — 29
5 z 7

3 Qual dos seguintes planos ¢ paralelo a reta  : 5 =
A)z+y+dz2=1 B)zx+2y—32=1

OCOzx+y+2z=1 D)z +2y+3z2=1

10

4 Considera a figura ao lado que representa parte do grafico da v

10 . . a
fungao, cuja expressao analitica ¢ da forma f(x) = P para
-

certos valores de a e de b.

O que podemos afirmar sobre os valores de a ¢ de b ?
(A)a>0eb>0 B)a<0eb>0
C)a>0eb<0 D)a<0eb<0
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Cotagdes

5 Um problema de programacao linear esta sujeito ao seguinte conjunto de restrigdes:

10 y=2
y <10
r+y <20
r+y=>10
Em qual das seguintes opcdes esta representado o poligono de solu¢des admissiveis?
(A) (B)
y kN
6 1
10
5
5
0 . X 0 X
0 5 0N 15 00 % G0 5 o] 5 1 15 26\ 25 30
(©) (D)
y N
16 15
5
5_
0 , i . X 0 X
0 5 1 15 23\ 25 10 5 of 5 1 15 23\ 25 30

GRUPO II

Nas questdes deste grupo apresente o seu raciocinio de forma clara, indicando todos os calculos
que tiver de efetuar e todas as justificagdes necessarias.

Atencao: quando ndo ¢ apresentada a aproximacao que se pede para um resultado, pretende-se
sempre o valor exato.

15 1. Determine o valor de sen z sabendo que tg © = V15 e que z €], 27].

2. Considere oplanow : x —y + 2z + 1 = 0.
15 2.1. Defina através de uma equacao vetorial, uma reta contida no plano w.
16 2.2. Indique justificando se a intersec¢do do plano w com o plano yOz e o plano x =2¢é o

conjunto vazio, um ponto, uma reta ou um plano.
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Cotagdes
3. Considere a fungdo f, cujo grafico estd

R
certo valor de k, ¢é dada por ~

ENE

|

parcialmente representado na figura ao lado. i

41/ 1

O ponto A, pertencente ao grafico da fungio, [

Al

tem de coordenadas (0, 2). j/ |
A expressdo analitica da fun¢do f, para um : X

|

|

_4_4_4_._._._._._.__2__._i ..................... —
k i
r)=—-2+ a4 i
f(z) | 4 !
. . [
10 3.1. Indique o valor de lim f(x) 61 |
r—1— ;
15 3.2. Mostre que k = —4.
16 3.3. Sem recorrer & calculadora grafica, indica o conjunto solugdo da condi¢do f(z) > —4.
Apresente a resposta sob a forma de intervalo (ou unido de intervalos) de nimeros reais.
4. O peso médio em quilogramas (P) de uma determinada raca de cées, ¢ meses apds o seu
. 12t +5
nascimento ¢ dado pelo modelo: P(t) = 13 parat > 0.

15 4.1. Determine o peso médio de um cao desta raga com um ano de idade (apresente o
resultado com aproximagao as décimas).

16 4.2. Escreva a expressdo analitica de P(t) na forma a + e indique peso médio de

—c
um cao adulto desta raga.

16 4.3. Recorrendo a taxa média de variacdo, indique se o aumento do peso médio desta
raca de cdes ¢ maior nos primeiros trés meses de vida, ou, entre o segundo e o
terceiro mes.

16 4.4. O peso médio ((Y)), também em quilogramas, de outra espécie de cdo, ¢ meses apos

: . 0 .
o seu nascimento é dado por Q(t) =10 — ParY para t > 0. Recorrendo a

calculadora grafica, determine a idade em que os cdes das duas racas t€ém o mesmo
peso médio. Apresente o resultado arredondado as décimas e um esbogo do grafico

que visualizar.
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